

# 以色列驻塞尔维亚使馆发生袭击事件

## 袭击者被打死

一名塞尔维亚警卫人员6月29日在以色列驻塞尔维亚大使馆外遭人袭击受伤。塞尔维亚和以色列政府把这起事件认定为恐怖袭击。

当天上午，一名男子用弩发射一支箭，射伤这名在使馆外执勤的警卫，后者开枪还击，打死袭击者。塞尔维亚内务部长伊维察·达契奇说，这名男子假装向警卫问路，伺机发起袭击。

受伤警卫被送往医院救治，手术后伤情稳定。塞尔维亚总统阿莱克桑达尔·武契奇去医院看望这名警卫，表示将打击

“恐怖主义”。

达契奇披露，袭击者是塞尔维亚人，现年25岁。位于以色列驻塞使馆附近的另外一人也被逮捕。这两人先前已受到塞尔维亚安全部门注意。当局正调查他们是否有其他同伙以及与境外恐怖组织的关联。“所有迹象显示，这起袭击的动机关联恐怖主义。”达契奇说。

以色列外交部发言人说，以色列驻塞使馆外发生“未遂恐怖袭击”，没有使馆人员受伤，该使馆已关闭。以色列使馆方面对这名警卫“勇敢地阻止这起袭击”表示感谢。

以色列驻塞使馆距离美国驻塞尔维亚使馆不远。袭击发生后，塞尔维亚政府加强了首都贝尔格莱德的安全警戒，不仅包括外国外交机构和塞尔维亚政府部门，也包括公共场所。

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）去年10月爆发大规模冲突，延宕至今，加沙地带超过3.7万人死亡并陷入严重人道主义灾难。据以色列媒体报道，以色列在全球各国的使馆目前高度戒备，一些大使被告知暂时不要参加公共活动。

新华社专特稿

## 德国武器出口额因俄乌冲突大幅增长

德国政府最新公布的数据显示，德国今年上半年武器出口较去年同期增长30%，主要缘于俄乌冲突持续。

据德新社6月30日报道，根据经济部发布的数据，截至当月18日，德国政府今年已批准至少74.8亿欧元武器出口，其中48.8亿欧元，即65%向乌克兰出口。

2023年，德国政府批准的武器出口创新高，达到122亿欧元，主要出口对象是乌克兰。

德国经济部应议会议员塞维姆·达代伦的要求公布了今年上半年武器出口数据。达代伦指责政府大幅增加对冲突地区武器出口是“不负责任”的行为。

除乌克兰外，德国今年上半年主要武器出口对象还包括印度、沙特阿拉伯、新加坡和卡塔尔。

新华社微特稿

## 俄罗斯延长临时解禁汽油出口期限

新华社圣彼得堡6月30日电 俄罗斯法律信息网站6月29日发布的文件显示，俄政府将临时解除汽油出口禁令的期限延长一个月。

依据这一法律文件，俄罗斯临时允许汽油出口的截止日期从早些时候的6月30日延长至7月31日。

法令由俄总理米舒斯京签署，自公布之日起生效。俄罗斯能源部长齐维廖夫在社交媒体上说，政府早些时候出台的汽油出口管制措施使得国内市场需求得到满足。目前，俄国内燃料市场供应充足。

俄政府今年2月底出台法令，规定3月1日至8月31日期间禁止汽油出口，以在国内需求增加时保持市场稳定。5月20日，俄政府决定暂停这一禁令，允许燃料生产商从当天起至6月30日出口汽油，7月1日至8月31日期间继续禁止出口。

## 韩国将强制综合医院设临终关怀病房

韩国保健福祉部日前宣布，鉴于韩国人口老龄化严重，将强制综合医院和一些规模较大的护理机构设立专用的临终关怀病房。

据《韩国商业电讯》报道，保健福祉部宣布，根据将于8月1日生效的一项医疗服务法案修正案，综合医院以及一些规模较大的护理机构须准备至少一间临终关怀病房。

韩国统计厅数据显示，去年去世的韩国人中，有75.4%在医院走完生命最后一程，然而很多医疗机构缺少令患者有尊严离去的专用临终关怀病房。

报道说，针对韩国人口老龄化严重、临终关怀需求增加的状况，保健福祉部还将调整相关医疗收费方案，例如大幅降低临终关怀病房的费用，给予临终患者的医疗服务团队更多补贴。

韩国统计厅2023年12月发布的《人口形势展望》报告显示，韩国现有人口中，近两成成为65岁及以上老人。

新华社微特稿

## 巴黎街头奥运氛围浓



▲这是蒙马特高地的奥运景观台阶(6月29日摄)。

距离巴黎奥运会开幕还有不到一个月的时间，主办城市巴黎街头奥运气氛渐浓。新华社发



## 法国国民议会选举第一轮投票开始

▲6月30日，在法国巴黎附近的克里希，一对母子走过街头的竞选海报。

法国国民议会选举第一轮投票在当地时间6月30日8时开始，来自多个政党的4000多名候选人将角逐577个议席。

新华社发

## 美国警察射杀一名13岁持假枪少年

### 检方将介入调查

美国警方29日说，一名警察前一天开枪打死了一名13岁少年。纽约州检方将调查这名警察执法是否存在不当之处。

事发地尤蒂卡市位于纽约州中部。当地警方在新闻发布会上介绍，28日晚22时许，多名警察拦住两名少年进行“调查”，其中一人拔腿就跑，边跑边拿出一把“枪”指向追赶他的警察。在与这名少年的“地面搏斗”中，一名警察开了一枪，击

中少年胸部。虽然少年“立即”得到现场急救并被送往医院，最终伤重不治。

警方后来发现，少年所持的是一把仿真枪。警方在发给媒体的邮件中说，这名少年携带的仿真枪“从各方面来说，看起来都很逼真”。

当地媒体报道，死亡少年在尤蒂卡一所中学就读，与家人以难民身份从缅甸进入美国。

警方在新闻发布会上没有披露警察拦下这两名少年的具体原因。当地民众不断大声质问警方和官员，新闻发布会被迫提前结束。29日晚些时候，在公众强烈要求下，警方公布执法记录仪拍摄的视频，并补充说警察拦下两人的原因是他们符合一起抢劫案嫌疑人外貌特征等。多名涉事警察已经暂时停职。

新华社微特稿

■广告

**便民信息 5105678 2023122**

敬告  
大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承接《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

**出售**

E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628

**古井贡酒 年份原浆**

经销地址：大同市平城区铂蓝郡商辅A122号  
订酒热线：0352-2299999、18835255555  
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

**低价售房**

现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二手房一套，大同六中、平城区十四校学区，房东低价出售。联系电话：18603528232

**特价售房**

现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。联系电话：18803521868

**出租**

现有大同市防腐公司西侧半山坡闲置土地（北至东辰南墙，南至大同砖厂平房）对外出租，有意者请与陈先生联系，电话：13903521738。  
大同铸石工业（集团）有限责任公司（大同市铸石厂）破产清算组